

# 长清城管整治水鸣街便民摊点

## 对部分业户的摆卖工具进行暂扣

本报6月26日讯(通讯员 朱广伟 崔莉) 近日,根据长清区创卫工作部署,为进一步规范临时便民摊点和市场经营活动,长清区城管执法局加大了对水鸣街早市超时经营和超范围经营现象的集中清理整治。

据了解,自5月底以来,该局每天早上5时均派出6辆执法车和30名执法人员

组成早市专项整治组,对水鸣街早市进行整治,并向市民和业户发放《致水鸣街早市经营业户的一封信》2000多份,严格落实早8点之前撤离市场的规定,严禁超范围、超时间经营,严禁其占用人行道和专用盲道经营。

20日早上,在水鸣街早市,在执法人员的劝说下,有些业户早8点之前就收摊

了,有的业户存在侥幸心理迟迟不肯收摊,影响了市民正常出行。为加大整治力度,执法人员根据相关规定,整治行动中对部分业户的摆卖工具进行了暂扣。同时该局出动2辆机扫车、十余名保洁人员对早市垃圾进行了现场清理。整治行动开始以来,该局已出动人员200多人次。为巩固整治成果,城管部门将对水鸣街早

市的管理工作长效化,加大宣传劝导力度,防止出现反弹回潮。

“对不遵守管理规定、不配合整治行动的单位和个人,区城管执法部门将依据相关规定,给予没收经营工具、罚款等处罚,情节严重,造成严重后果,构成犯罪的,依法移送司法机关追究其法律责任。”长清城管局相关负责人说。

## 城管局将门前“五包”责任制做成标牌统一张贴

# 门前包什么,看牌就知道

本报6月26日讯(通讯员 朱广伟 崔莉) 门前责任区是每个单位的“自留地”,但管什么,不管什么很多人都没个底。近日,长清区城管局将门前“五包”责任制制成了标牌,往单位门前显要位置一张贴,门前“五包”包什么,看牌就知道。

根据创建国家卫生城市目标要求,长清区城管局将单位门前管理细化为“五包”责任制,责任区范围为单位门前自慢车道内侧路沿石至责任单位墙体立面。房屋产权人为第一责任人,使用单位(含经营业户)为直接责任人。

五包内容包括:包卫

生,责任人负责保持清理责任区整洁卫生,无垃圾积存、无污水残留,硬化地面每周至少清洗一次,及责任区冰雪的清扫等。包绿化,要求责任单位加强门前绿地管护,保持绿地整洁美观、苗木正常生长和良好的观赏效果。包美化,要求责任单位各类牌匾设置规范,遮阳篷帐、空调外机等设置符合要求,并装饰美化;沿街门、窗不得有乱贴乱画、广告、标语等,门店腰线宽度不得超过15厘米。包秩序,要求责任单位和经营者不得占用城市公共空间经营,或允许他人在责任区内从事经营活动。不乱拉、乱挂条幅、灯

饰、电线等,各种车辆停放规范,保持交通通畅。包看护,指责任人对责任区内公益广告牌匾、环卫设施、管

线及市政设施等有看护责任,对违规破坏、占用设施行为,应及时制止,并向相关单位举报或报警。



城管人员张贴“五包”标牌。通讯员 朱广伟 摄

## 竭尽全力让高三学生满意毕业

# 长清中学备战高考有一套

文/片 本报记者 张帅

24日,我省2014年高考成绩发布。每年的高考都是长清中学工作的重点,不到一年的时间,在保证学生充分复习的前提下,还要将更多工作细致到位。济南市长清中学有着优秀的师资力量和教学资源,这一年,学校继续秉持和完善多年的教育理念和科学的备考体系,细化学生的课业,保证学生的心理健康。

从去年9月份开始,学校专

门为高三年级制定了“贫困生助学计划”,根据贫困学生不同的家庭情况,分别设置了500元、750元和1000元的助学基金。

长清中学80%的学生都是住校生,为保证学生安全,高考期间,学校专门制定了高考食谱并补助部分生活费,为去外校参加考试的学生提供租车服务,由班主任统一带队。

长清中学拥有一支优秀的教师队伍。高三四班的班主任李玉冰,是一名带过8届毕业班的

老教师。今年春节后不久,在去上晚自习的路上遭遇意外,造成左膝骨裂。为了不耽误复习进度,李玉冰采取了保守治疗,并不顾医生和家人的反对,只恢复了一个多月,便拄着双拐回学校复课。“当时二模刚结束,有些学生的成绩不太理想,心理压力太大,这个时候我必须回去。”李玉冰告诉记者,他和这些孩子朝夕相处了三年,有了深厚的感情,只要他回去上课,学生们就会感到很踏实。今年高考,李玉冰的



高考结束后,学生将祝福写在本子上送给李玉冰。

班级取得了较好的成绩,而他的左膝至今还未痊愈。

正是有了先进的教育理念、科学的备考体系和优秀的教师队伍,长清中学的教育教学工作一直走在长清区教育系统的前

列。“我们所能做的是,利用一切可利用的教育教学资源,竭尽全力让高三的毕业生带着满意的分数走向高等院校,让学生和家长无悔曾经的选择。”长清中学相关负责人说。



## 选购电动车小知识 好的品牌 好的电池 好的控制系统

行业首获  
国家四星级  
服务

电机  
BOSCH  
德国博世

爱玛电动车  
经久耐用

座垫  
SELLE ROYAL  
意大利

2013年度 销量突破  
350万辆

轮胎  
正新  
正新

电池  
天能电池  
超威 天能